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Бу - ____________________________________
1. Кыз җырлавыннан кайчан туктады, каршыдагы эшелон кайчан тавыш-тынсыз гына кузгалып китте – егет моны сизмәде.

2. Көннең икенче яртысында, вакыт табып, кем иренми, шул утырып йөзә торган көймәләрнең берсендә күл арягына юнәлдем.

3. Шулай да хәлфә ашыкмый, ярты төн җиткәнне көтә төшә, чөнки белә ул: бу вакытта кешеләрнең йокылары каты була.

4. Гаҗәп: урамнан автомашиналар уза, кешеләр атлый, һәркем каядыр ашыга.

5. Вакытлар үткән саен, бетмсә-төкәнмәс мәшәкатләрдән, әнисе уйлап чыгара торган эшләрдән тәмам арыды.

6. Хезмәте бетәргә өй ай калды дигәндә, зөбәрҗәттән йөрәк ярырлык хат килеп төште.

Бирем. Перфокартаны тутырып, ачкыч сүзне табыгыз. Сотавында әлеге сүз булган синтаксик терминны язып куегыз.

